

# 乌政府军攻打核心城市

## 47枚迫击炮落入俄境内造成1名当地平民受伤 欧盟新增15名个人和18家机构作为制裁对象

据新华社莫斯科7月25日电 马航MH17航班客机17日在乌克兰东部坠毁后，乌克兰政府军和民间武装在东部冲突地区继续激烈交火。

俄罗斯调查部门和安全部门官员25日证实，当天有40枚乌克兰迫击炮弹落入俄罗斯西南部边境地区。

俄罗斯侦查委员会发言人马尔金25日说，侦查委员会的一个调查组当天正在位于俄乌边境的罗斯托夫州古比雪夫区执行任务时，遭到来自乌克兰方向的密集炮击，共有47枚82毫米迫击炮弹落入俄境内。他认为，这是乌军针对俄方调查组的袭击，所幸乌军准备不足，俄调查组及时躲避，乌军才没有达到目的，但炮击造成一名当地平民受伤。

目前，乌克兰政府军正在压缩民间武装的控制范围。分析人士认为，双方未来的战斗可能会在核心城市展开。

乌克兰总统波罗申科21日要求政府军，停止在乌克兰东部地区进行军事行动。但政府军和民间武装在顿涅茨克州和卢甘斯克州多地的交战仍在继续。

乌克兰当局“反恐行动”指挥部表示，近日，民间武装放弃了顿涅茨克郊区的阵地，向市中心撤退。在交战正酣的卢甘斯克



近日，在乌克兰顿涅茨克以北，乌克兰装甲部队在道路上驶过。(新华社/法新)

州，当地民间武装24日发布消息，该州北部几个城市失守，已被政府军控制。

就日前形势判断，乌克兰当局打算乘胜追击。刚刚提交辞呈的乌克兰总理亚采纽克24日接受英国广播公司采访时说，“反恐行动”将继续，政府会尽力把平民伤亡降至

最低。

冲突焦点城市顿涅茨克的城区此前一直被民间武装控制。据新华社记者记者在顿涅茨克所见，不少民间武装一直住在顿涅茨克市中心的一所大学校舍内。

“顿涅茨克人民共和国”推特账号23

日发文称，民间武装包围了政府军控制的机场，阻止了政府军向市中心的进攻，“敌军突围的企图遭遇失败，装甲车队损失严重”。

目前看来，交火双方均没有让步意图。乌克兰当局打算乘胜追击，民间武装也欲继续抵抗，东部地区战事短期内仍将持续。

据新华社布鲁塞尔7月25日电(记者周琦 赵小娜) 欧盟25日宣布采取新一轮乌克兰问题制裁措施，新增15名个人和18家机构和企业作为制裁对象。

欧盟在当天发布的公告中称，鉴于乌克兰局势持续紧张，欧盟及成员国在本月16日的欧洲理事会特别峰会以及22日的外长会上就扩大制裁达成一致，欧盟已完成相关法律程序，决定对更多“破坏乌克兰主权者”实施冻结在欧盟的资产和禁止进入欧盟的制裁。

自3月17日欧盟开始就乌克兰问题实施制裁以来，现共有俄罗斯和乌克兰的87名个人和22家机构和企业被列入制裁清单。

## 伊朗囚禁三名美国记者

据新华社德黑兰7月26日电(记者付航 杨定都) 据伊朗新闻电视台26日报道，伊朗司法部门官员证实已囚禁四名记者，其中包括三名美国记者。

目前尚不清楚这四名记者被囚禁的原因。德黑兰省司法部门一名高级官员25日说，这起案件的调查尚在初始阶段，司法部门将进一步审问后将公布新的信息。

《华盛顿邮报》23日说，该报记者贾森·礼萨安和他的妻子耶加内·萨利希，以及两名美国自由摄影记者已被伊朗当局逮捕。

现年38岁的礼萨安自2012年开始作为《华盛顿邮报》记者在德黑兰工作，他拥有美国和伊朗双重国籍。

礼萨安的妻子萨利希也是一名记者，为总部设在阿联酋的一家报纸工作。她是伊朗人，但已经申请在美国长期居留。

## 17名欧美游客坦桑尼亚遭抢

据新华社达累斯萨拉姆7月25日电(记者张平) 坦桑尼亚警方25日说，17名来自欧美国家的游客24日在坦桑尼亚北部小镇海伊的一个旅馆内遭到伙伙武装歹徒的抢劫，其中4名游客受伤。

坦桑尼亚乞力马扎罗省警察局局长罗伯特·博阿兹在记者会上说，这17名游客来自美国、英国和荷兰。

博阿兹说，这家旅馆位于非洲最高峰乞力马扎罗山下，持枪歹徒于24日凌晨3时半左右冲入旅馆实施抢劫，共抢走3200美元、110英镑和540万坦桑尼亚先令(约合2万元人民币)现金，一台摄像机和6部相机。

## 印度军机坠毁 7人遇难



7月25日，在印度北方邦首府勒克瑙附近的锡达布尔，坠毁的直升机仍在起火。(新华社发)

据新华社孟买7月26日电(记者汪平) 据印度媒体26日报道，一架印度空军直升机25日在北方邦境内坠毁，机上7人全部死亡。

报道援引印度空军发言人的话说，这架“北极星”轻型直升机当天原计划从北方邦的巴雷利飞往安拉阿巴德，但途中在北方邦首府勒克瑙附近的锡达布尔坠毁，机上两名飞行员和5名空军官兵全部当场死亡。

## 阿航失事客机“黑匣子”找到

据新华社北京7月26日电 综合新华社记者报道：法国总统奥朗德25日说，阿尔及利亚航空公司AH5017航班失事客机的一个“黑匣子”已经找到。马里总统凯塔当天表示，马里将尽一切可能查明阿航客机坠毁真相。

奥朗德25日向媒体宣布，阿尔及利亚航空公司客机在西非国家马里境内坠毁后，飞机的一个“黑匣子”已经被找到，现场没有发现生还者。法国外长法比尤斯25日也证实，阿尔及利亚航空公司坠毁客机无人还。

据新华社达喀尔7月26日电(记者王猛) 巴马科消息：联合国马里多层次综合稳定团(马里稳定团)26日发布公告说，在马里境内坠毁的阿尔及利亚航空公司AH5017航班的第二个黑匣子已经找到。

## 乌内阁推举代总理人选

据新华社基辅7月25日电(记者高潮) 乌克兰内阁25日推举弗拉基米尔·格罗伊斯曼代行政府总理职务。

乌克兰总理亚采纽克24日向议会递交辞呈，并对执政联盟遭解散提出抗议。

依据乌克兰宪法，议会在接到总理辞呈10天内，要通过表决方式接受或者否决议会的辞职。如果议会不能组建新的执政联盟并推举出新的政府总理，总统有权决定提前举行议会选举。

亚采纽克表示，他提出辞职还与政府提



交的一份重要能源法案未获通过有关，这份法案允许美欧对乌克兰天然气输送系统实施现代化改造。此外，政府在财政预算草案中增加军费的提议未获通过也是他辞职的原因之一。

乌克兰议长图尔奇诺夫随后表示，新当选临时总理将在议会选举之前领导政府。

相关链接

### 延伸阅读

## 乌克兰财政部长称 政府或将无力支付军队工资

据新华社莫斯科7月25日电 据最新消息，乌克兰财政部长什拉克帕克24日说，东部地区冲突已持续数月，此前拨付的资金接近用完，政府最早可能于8月1日起无法支付军队的工资。一旦出现这种情况，政府军能否继续作战难以预料。

此前，国际社会把停火希望寄托在乌克兰、俄罗斯、欧洲安全与合作组织三方代表组成的联络小组身上。马航客机坠毁事件发生后，西方国家对俄罗斯大加指责，认为俄罗斯是这起事件的“帮凶”甚至“肇事者”。西方的这一立场使国际调停乌克兰危机的希望更加渺茫。

## 最高法加大对失信被执行人信用惩戒

# “老赖”不能办理贷款和信用卡

据新华社福州7月26日电(记者郑良) 记者从最高人民法院25日在福州召开的全国法院执行信息化建设现场会上获悉，目前，国家有关职能部门对失信被执行人进行联合信用惩戒已进入全面实施阶段，“老赖”不仅不能获得正常贷款、出境，现在连购买飞机票和列车软卧票都要受到限制，超过20%的失信被执行人迫于压力主动履行义务，对潜在“老赖”产生极大震慑。

据最高人民法院执行局负责人介绍，自人民法院利用信息化手段建立失信被执行人

名单制度以来，截至7月23日，各地法院已陆续录入了20.3万名失信被执行人名单，公众点击和查询超过1000万次，对失信被执行人产生了强大的心理震慑。

该负责人称，为了加强对失信被执行人的联合信用惩戒措施，最高人民法院与中国人民银行征信中心达成合作，将失信被执行人名单信息纳入征信系统，记录在被执行人的信用档案中；与工商银行、农业银行、中国银行等20余家金融机构共享失信被执行人名单信息，使失信被执行人在办理贷款、

信用卡等业务时，受到限制或禁止。

最高人民法院还与中央文明办、公安部、国务院国资委、银监会、国家工商总局、中国民用航空局、中国铁路总公司等部门达成了合作备忘录，限制被执行人乘坐飞机、乘坐列车软卧、办理贷款和信用卡以及担任企业法定代表人、董事、高级管理人员等；自今年6月18日起，火车票购票系统一个月就自动拦截5121人次购买列车软卧票；民航购票系统自7月1日起，仅半个月就拦截3539人、4978人次购买飞机票。

## 上海福喜又被查出违法新线索

据新华社上海7月26日电(记者周琳) 上海市食药监局26日公布，查实上海福喜新的涉嫌违法线索，即福喜将退货的2013年5月生产的6个批次烟熏风味肉饼，更改包装，篡改生产日期。

根据上海市食药监局的调查，这6个批次保质期为九个月的烟熏风味肉饼，实际保质期至2014年2月，上海福喜将其生产日期篡改改为2014年的3个批号，即20140104、20140111、20140112，食品名称更改为“风味肉饼”，共计4396箱(7.2公斤/箱)，目前已销售3030箱，其余尚未销售，均被上海食药监封存。

上海食药监部门认为，上述事实表明，上海福喜公司涉嫌存在利用回收食品生产经营食品、篡改生产日期和保质期等违法行为。

25日下午，美国欧喜集团(即上海福喜母公司)亚太区总经理艾柏强向食药监局报告22日约谈后提出的相关整改措施落实情况，诚恳地向中国百姓道歉，认为上海福喜事件对欧喜集团全部经营体系带来严重伤害，怎么向消费者道歉都不为过，同时承认上海福喜公司确实对“福喜事件”回应缓慢。

## 台“飞安会”调查官透露 复航失事客机黑匣子数据完整

据新华社澎湖7月26日电(记者刘刚 陈君) 台湾“飞航安全调查委员会”调查官任静怡26日上午在澎湖马公机场透露，23日在澎湖失事的复兴航空GE222航班机上两个黑匣子25日已完成数据下载，所幸数据完整，将可完整呈现失事航班的整个飞行过程。

台民航部门与“飞安会”官员26日上午在马公机场航站楼举行例行新闻发布会。任静怡介绍说，两个黑匣子中，一个为座舱语音记录器，分别记录正驾驶员麦克风、副驾驶员麦克风、座舱区域麦克风，以及广播系统麦克风2个小时的语音资料；另一个为飞行资料记录器，经过解读，其记录的138项飞行参数都很完整。

截至26日上午9时许，已确认38位罹难者身份，另外10人仍在比对中，预计这两天将全部完成。复兴航空已安排专机接送4具遇难者遗体返回台北。

## 巴以同意停火12小时

### 以军“护刃行动”已致940名巴勒斯坦人死亡

据新华社加沙7月26日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)26日凌晨表示，接受联合国提出的在加沙地带12小时人道主义停火提议。而据以色列媒体报道，以总理内塔尼亚胡也已同意与哈马斯停火12小时。

哈马斯发言人祖赫里在一份简短的声明中说，包括哈马斯在内的巴勒斯坦各派别同意联合国12小时人道主义停火提议，停火将从当地时间26日早8时持续到晚8时。

另据以色列媒体报道，内塔尼亚胡已于25日夜间接受美国国务卿克里尔的提议，同意于当地时间26日早7时起，对位于加沙地带的哈马斯停火12小时。

25日晚早些时候，以色列安全内阁刚刚拒绝了由美国国务卿克里尔和联合国秘书长潘基文提出的对加沙的



在加沙地带北部，一名巴勒斯坦男子昨日驾驶马车经过被毁房屋的废墟。(新华社/法新)

停火方案。据以色列高级官员说，以色列内阁大多数成员认为方案中过分强调了哈马斯的诉求，而忽视了以色列的安全防卫需要，这是不能被以色列所接受的。

巴勒斯坦卫生部门官员26日说，

以军本月8日开始的“护刃行动”已导致约940名巴勒斯坦人死亡，5000多人受伤，死伤者中多数为平民。而在以色列开展地面进攻的8天时间以来，以色列国防军已有35名士兵死亡，134人因伤接受治疗。

### 江苏无锡

## 90平方米以上住房取消限购

据新华社南京7月26日电(记者王珏盼) 记者从无锡市政府新闻办获悉，自26日起，江苏无锡取消对90平方米(含)以上住房的限购。本地人及外地人在购买90平方米以上住房时，套数不再设上限。这一政策只针对无锡市区，不含江阴、宜兴两地，但购第三套房仍不予贷款。

### 广东汕头

## 南澳跨海大桥正式全线合龙



这是7月26日拍摄的广东汕头南澳大桥。(新华社发)

7月25日，广东汕头南澳大桥正式全线合龙。

南澳大桥是一座跨海大桥，于2009年开工，全长11.08公里，预计今年10月建成通车。

### 湖南桃源

## 一顿违规聚餐 两名局长被查

据新华社长沙7月26日电(记者谭畅) 湖南省桃源县招商局副局长刘飞京日前饮酒后驾车发生交通事故，并与交警发生冲突。在随后的调查中，桃源县纪委发现，刘飞京是在参与一起违规聚餐后酒驾的。在深入核实情况后，县纪委分别对刘飞京和县商务局党组书记、招商局局长郭国球立案调查。